

市政法队伍教育整顿督导组来丰督导

本报讯 3月23日,市委政法委督导组来我区,督导检查政法队伍教育整顿工作开展情况。区委常委、政法委书记钱勇参加。

今年以来,我区将教育整顿工作列为2021年全区政法工作重点,强化学习研究,制定工作清单,倒排时间节点,提前谋划准备,做好思想发动,切实把全区政法系统领导干部、广大政法干警的思想和行动统一到中央和省市委的决策部署上来。

督导组一行认真听取了相关工作汇报,查阅了相关台账,并对我区政法队伍教育整顿工作给予充分肯定,认为我区政法战线重视程度高、工作举措实、取得成效好。希望我区紧扣目标任务,真抓实干,高质量完成各项既定环节,规范整理工作台账,把规定动作做到位、干出实效。同时,坚持统筹兼顾,创新自选动作,做到教育整顿工作和业务工作两手抓、两不误、两促进,把教育整顿工作做扎实、有亮点、出效果。

(李馨)

区领导调研现代农业产业园建设

本报讯 3月22日,副区长韦国到丰收大地调研我区现代农业产业园建设工作情况。

在丰收大地现代农业产业园,区领导察看了现代种业育苗基地提升项目、组培工厂和园艺三新展示基地建设项目,并通过听取情况介绍,详细了解农业产业园建设情况。区领导要求,园区迅速完成第一批项目整体竣工验收并吸取经验完成

(管春香)

公安系统教育整顿政治轮训启动

本报讯 3月22日,区公安局组织开展全区公安队伍教育整顿政治轮训暨“春训”活动启动仪式。副区长、公安局局长沈阳参加。

区领导要求,提高政治站位,锤炼忠诚本色;盯紧目标任务,磨砺实战本领;注重学用结合,推动成果转化;强化训练保障,确保最佳效果。全区公安机关和全体公安民警要迅速启动全警实战大练兵,着力锻造忠诚干净担当为民尚武的高素质过硬公安铁军,为全区经济社会高质量发展提供更加有力保障。

(张月颖)

我区推进500千伏沿海二通道工程建设

本报讯 3月23日,我区召开500千伏沿海二通道工程现场推进会。副区长张德凯出席。

会前,参会人员来到线路工程(丰汇至丰海T51N)、变电工程现场进行检查指导,详细了解丰海500千伏变电站新建工程项目开展情况。据了解,该项目于今年1月开工建设,我区境内采用线路通道房屋“先拆后建”的模式,在全省处于领先地位。下一步将强化资源整合,严格物资供应、人员配置、停电

(管春香)

供电公司优化服务助力春耕春灌

本报讯 近日,区供电公司组织党员服务队深入对接温氏集团、大中街道、西团镇等10多个蔬菜基地和农业生产企业,开展农村用电设备安全检查。

该公司增强应急抢修力量,全面摸排涉农供电线路设备运行状况,及时消除安全隐患,加大对农户安全用电知识宣传,指导他们科学用电,让春季农业生产用上“及时电”“放心电”。

(顾晶晶 唐建军)

好第二批项目的统筹谋划,充实园区专业人才力量,加强创建工作部署,优化项目实施各个环节,加快新一轮项目建设。同时,要统筹推进国家农业科技园区规划、省级农业高新技术产业示范区规划、国家级现代农业产业园规划与已有的江苏省现代农业产业园规划有机衔接,实现多规合一,推动发展“一盘棋”。

(管春香)

化;强化训练保障,确保最佳效果。全区公安机关和全体公安民警要迅速启动全警实战大练兵,着力锻造忠诚干净担当为民尚武的高素质过硬公安铁军,为全区经济社会高质量发展提供更加有力保障。

(张月颖)

安排等全过程、全方位管控,全力保证工程按时建成投运。

会议要求,以思想认识、统筹协调、安全管控、制度机制四个方面为抓手,进一步增强使命感、责任感,服务好、推动好、落实好500千伏沿海二通道工程的建设工作。加强协调沟通,进一步深化合作,全力推进工程进度,为把盐城打造成清洁能源高比例能源互联网城市再添新功,为江苏率先实现碳达峰、碳中和目标贡献力量。

(管春香)

电”。制定完善的保供电预案,组织11支党员服务队走进各镇(区)田间地头、蔬菜大棚,义务为农户提供安全用电检查。建立“网格化”管理服务模式,各供电所服务区域细分为“网面”,服务用户分为“网格”,台区经理担任“网格员”,快速及时解决用电需求,为农业生产企业增产增收提供可靠电力保障。

(顾晶晶 唐建军)

孩子不会像她一样困守乡村,可以行走远方了。

有着远方情结的母亲,对于我的每一次出行都非常感兴趣,回来之后,问这问那,外面的世界对她来说,新奇而又向往。终于有一年,我与妻子商量趁着假期陪母亲出去走走。我们的目的地是北京。那日盐城夜班火车,母亲放着软卧不睡,硬是坐在窗口,睁大眼睛,看沿途掠过的灯火、树影、村庄、站台……生怕漏了一处风景。天亮至北京,稍作休息,又奔赴天安门、故宫。七天的旅程,母亲一处也不落下,回来后向乡亲们历数她坐过的车、看过的景,那满足真是鲁迅笔下“盖不下于娶得富家的千金”,也是周游了世界般的富足。

那次远行是母亲有生以来的第一次,也是最后一次。之后家乡通航一类口岸,过境新长铁路,如今高铁设站大丰,那子弹头又似鲸鱼头造型的动车,光一般掠过大地……可惜这些母亲都看不到了,她已长眠地下,回归她劳作一生的土地。

可不知怎的,我的直觉又不厌地告诉我,母亲知道这一切,她感知大地的抖动,看到这日新月异。她一定在我看不到的某一个地方,与我一样,每天注视飞速而去的那一束光,像风,从故乡穿过。

(单忠庆)

风从故乡过

生产队第一台手扶拖拉机是戴着红花披着彩带进村的。以后的乡村,拖拉机突突地轰鸣着,这家耕地,那家运粮,出远门,载着一车厢人前磕后仰,幸福得像电影《青松岭》中的插曲:“长鞭哎咱们一呀甩哎,咱咱的抽哎……沿着社会主义大道奔前方哎……”。只是那时也有怕听到拖拉机轰鸣声的时候。是深夜。拖拉机从门前急驶过,那一定是谁家孩子病了或是老人晕厥,那可是救人要紧啊。拖拉机便成了救护车,在乡村道路上左冲右突,它与死神抢人,与时间赛跑。

很长一段时日,我的理想便是长大成为一名拖拉机手,救人于急,驰骋山野。可命运让我成了一名大学生,而后成为了一名中学教师。

去学校报道的那天,母亲起了个大早,将我送至村口,千叮万嘱咐:好好教书,不误人子弟。我是搭乘朋友自行车去学校的,行至很远,回头看见母亲仍立在村口,风吹起她的白发,小小身影渐渐远去,远成了大地上的一抹逗号。

母亲没出过远门,父亲走得早,她含辛茹苦自拉扯着我们兄妹四人。我算是兄弟姊妹中走得最远的,一个,走出了县城,去了外地读书。只是交通的不便,总是

提升水系治理、河道管理、防灾减灾能力 水利局努力迈好水利现代化第一步

本报讯 今年以来,区水利局按照全区“十四五”水利发展规划和区委区政府工作部署,以决战决胜的勇气、敢为善为的担当、落细落实的作风,迈好水利现代化第一步。

坚持水质优先,提升水系治理能力。该局坚持“沟塘保支河、支河保干河、干河保入海河流”的思路,对我区境内重点河道、大中沟、村庄河塘进行系统治理,持续提升水环境。积极实施串场河环境整治防洪排涝工程,疏浚河道41.57公里,完成土方38.08万方,加固堤防8.0公里,修建防汛道路8.6公里,着力解决源头污染问题;实施农村河道生态治理工程,建设生态河道32条,完成土方113.5万方。同时,对河道岸坡因地

制宜进行绿化,做到适地适树、栽足栽实,完成木桩护岸12600米,河岸绿化1974.6亩;实施村庄河塘专项整治行动、新丰镇全域农村河道提档升级工程、水土保持重点工程,整治村庄河塘315条(个)、主要道路沿线河道116条、南阳镇祥南小流域内河道7条,捞清淤泥,拆除坝埂,整理岸坡,植树种草,畅通水系,改善环境。

坚持河长制,提升河道管理能力。以河长制为主线,以断面水质稳定达标为重点,该局将靶向发力、精准治水,全力维护河道健康。压实河长制责任,督促各级河长提高政治站位,认真履职尽责,常态化开展巡河管河治河工作,确保水环境质量稳中向好,将碧水保卫战、河道保护

制向纵深推进。压实长效管护责任,实施漂浮物拦截打捞工程,对串场河、通榆河、斗龙港、川东港、王港河等主要河道水面漂浮物实行常态化拦截打捞。同时,督促各地做好辖区内河道日常管护,促进全区水环境持续向好。压实督查考核责任,严格执行河长制考核办法和河长考核细则,坚持每季度对河长制年度任务开展情况、河长巡河管河治河情况、河道长效管护情况,专项行动开展情况、上级交办问题完成情况等进行考核,确保河长制各项工作落到实处,持续维护河道生态健康。

坚持以防为主,提升防灾减灾能力。该局未雨绸缪、提前部署,根据人员变动情况,及时调整区镇两级防

指组成人员,明确区镇村三级行政、技术防汛责任人以及区级流域性工程责任人,建立健全责任体系。同时,结合检查情况,该局推动实施串场河环境整治防洪排涝工程和二卯西河、老斗龙港河道整治工程,维修养护大丰闸、川东闸、竹港闸、王港闸、王港新闸、川东闸等沿海挡潮闸,修筑一线海堤北片砼排水槽3公里,维修一线海堤王竹海堤水毁段400米,全面排查消除隐患,保证重点水利工程安全可靠运行。该局还将组织对各类度汛和应急抢险预案进行“回头看”,做好防汛物资储备、防汛队伍组织、防汛决策支持系统更新,为夺取防汛防旱防台胜利做好充分准备。

(杨家明)



3月21日,新丰镇龙堤小学教师严丽莉在该镇组织的献礼建党百年“学党史悟思想”第三届理论宣讲大赛上,深情讲述中国共产党百年奋斗史。此次宣讲比赛正式拉开了该镇学党史系列活动序幕。该镇将通过开展学党史系列活动,把在学习教育中激发出来的工作热情和进取精神转化为新丰高质量发展的强大动力。

王萍 摄



法院学党史铭记初心使命 祭英烈传承红色基因

本报讯 3月20日,区人民法院开展学党史祭英烈活动,从红色教育中汲取营养、感受力量,以实际行动诠释崇高信仰。

当天,该院150多名干警代表来到八路军新四军白驹狮子口会师纪念馆参观学习。会师纪念碑前,大家怀着崇敬的心情肃立默哀,2名干警上前敬献花篮。随后,大家依次瞻仰烈士丰碑,以无言寄托哀思,深切缅怀革命先烈的不朽功绩,铭记他们的壮举。活动中,全体干警代表还参观了会师纪念馆。大家纷纷表示,将坚定理想信念、不忘为民初心,继承先烈遗志、传承红色基因,以优异成绩向党的百年华诞献礼。

(苏友根)

金丰路初中开展“追寻红船精神 绽放教育荣光”系列活动

本报讯 近日,金丰路初中组织开展“追寻红船精神,绽放教育荣光”主题教育系列活动,教育引导全校师生学习百年党史,进一步坚定理想信念。

该校召开党史学习教育动员会议,深入学习贯彻会议精神,动员全校党员干部和广大教师“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”。同时,为大家开设了“传承红色基因,回首百年征程”的专题党课,部署各党小组的专题学习工作,组织开展“党史百年·天天读”主题教育。此次“学党史”专题系列活动,营造了昂扬奋进的党史学习氛围。大家纷纷表示,一定牢记新时代历史使命,做到知史爱党、知史爱国,奋发有为、报效祖国,用自己的实际行动向建党100周年献礼。

(潘兰芳)

三峡新能源大丰H11#风电项目航标布设完成

本报讯 近日,从东海航海保障中心连云港航标处大丰航标管理站传来消息:该站自有船舶“海巡16505”轮已完成了三峡新能源江苏大丰H11#海上风电场航标布设任务。

据了解,“海巡16505”轮此次为大丰H11#海上风电场共布设了17座航标灯桩和5座AIS实体无线电航标。其中,17座航标灯桩上均采用了带有“中国芯”的国产北斗导航模块,可有效提升航标遥测数据传输的稳定性以及船舶导、助航服务水平。施工期间,船机人员以及随船的专业航标作业人员充分利用好天气,在既定施工方案的基础上根据现场实际情况不断优化流程与航行路线,加快航标布设进度,最终保障了大丰H11#海上风电场航标设置工期如期完工。

(倪健)

省奶业产业技术体系专家来丰考察

本报讯 近日,江苏省奶牛产业技术体系首席科学家、扬州大学动物科学与技术学院院长、博士生导师杨章平,来到位于我区的江苏省奶牛产业技术体系饲草基地进行考察调研。

杨章平一行深入由市、区农技推广部门合作共建的奶牛青贮饲料大麦与啤酒大麦生产试验田,察看不同品种、不同施肥管理条件下大麦生长发育状况,围绕提高饲草产品品质效益,与现场农技科研人员分析研判如何把握青贮饲料营养栽培与收获加工的科技路径。在充分肯定大丰基地做法的基础上,杨章平希望产业技术体系认真总结大丰经验,并不断探索创新,以为奶业企业提供优质营养饲草产品,示范带动种植群体调优结构增产增收的实际行动,促进奶业高质量发展,助力乡村振兴。

(朱明贵)

高远的天,温暖洁白的云,旷野田畴,草垛农舍,刷新了一般般的村庄。

从远方来,穿过故乡,往南。白色的身躯长龙般挺进,然后呼啸而去。择时又带着南方的气息扑面而来,白光再一次掠过眼帘,划亮村庄。我站在原野上,与所有的乡亲一样,心中自觉升腾起一股震撼与欣喜,幸福的浪潮翻涌着。

曾经的追风少年,乡村河流拖轮汽笛声是我永远抹不去的记忆。

秋日寂静的午后,哥哥姐姐跟随母亲田间劳作,年幼的我在家看门,村南大河的拖轮汽笛“呜呜”传来,浑厚而悠扬。我不顾一切奔门而去,沿着窄窄的田埂,赤着脚,经过茫茫稻田,穿过一片槐树林,奔至河边。拖轮乘风破浪而来,“突突”声激起无数浪花,舱顶鲜艳的红旗飘扬着。小拖轮从我的眼前快速驶过,我下意识地目送追赶,无畏脚下的碎石与路两边绊人的荆棘,脚趾流血了,腿皮划破了,全然不顾,直至另一条纵河挡住了去路,才无奈地停下脚步,听着马达声远去,眼巴巴看着船身越来越远、越来越小直至消失在远天夕阳下……

这是儿时乡村的记忆。小轮船,那时我所见到的最先进的交通工具,它带给我无限的幸福与遐想。之后,便是手扶拖拉机了。

“高铁时代·美好生活”征文选登

一个,走出了县城,去了外地读书。只是交通的不便,总是

人的一生,要走很多很多的路,如读书、上班、旅游、走亲访友等。路途近,两条腿走着去。路途远的,要借助交通工具。由此,交通工具便以其不可或缺的身份走进千家万户,走进人们的心中。而我对交通便利的渴求,少年时就已萌发。

那是个非常寒冷的天气。风很大,像撒泼的孩子,吹得枯枝猎猎作响。半夜里,我和姐姐就醒了。风霜雨雪我们不怕,黄海之滨的孩子,习以为常。怕就怕母亲反悔,毕竟到车站的路太长、太难走。想到此,我和姐姐不约而同起身下床,扫地、抹桌子,烧早饭。我们要用最优秀的表现,帮妈妈下定决心。从外地调回南京的姑妈,已多次发出邀请。我们不想姑妈失望,更不想失去这宝贵的南京之行。

果然,母亲被感动了,让我们穿上新衣,与请来的邻家哥哥一起,用自行车载着我们向18里外的车站赶去。那天的风真大啊,大得母亲和小哥哥须得直立起来,才能将车踩向前进。到了车站,我们冻得脸色青紫,母亲和小哥哥却大汗淋漓。

那时,开往南京的车每天只有一趟,早上6点30分出发,下午3点30分到达。车子由两节车厢组成,中间用黑色橡胶链接。这个部位的椅子,底座呈“V”字型,转弯时会有小幅度倾斜,而我们的座位,恰恰就在“V”字上。姐姐有晕车毛病,每一次转弯对姐姐来说,都是不小的考验。于是那个时候

回家的路更近了

我就幻想,家乡有火车就好了。

2007年暑假中的一天,我去看望母亲,发现母亲精神不佳,立刻将她带到医院,然后拿出手机,将姊妹们全部叫来。当时我们还意识到母亲的病有多凶险,只是觉得老人家辛苦了一辈子,得好好孝敬才是。谁知随着检查的深入,一个个坏消息犹如晴天霹雳,击得我们惊慌失措。母亲才74岁,身体也一直好好的,怎么会生这种病?不行,无论如何都要把母亲抢救回来。可是,当我们提出要带母亲去南京、去上海、去可以治好病的任何地方时,主治医生沉默了好一会,才在我们的催促下无奈地说:四五个小时的路程呢,老人家吃得消吗?

我们愣住了。那个时候虽然有高速公路,车速提高了整整一倍,可即便这样,以母亲当时的状态,也是不可能的啊!唉,如果有高铁就好了!守在本地的病床前,我们一遍遍地叹息着。如今,母亲已离去13年。然只要想到母亲没能得到更好的救治,我们还是心疼不已。

2009年冬,我当上了外婆。为照顾好宝贝孙女,我们来到了南京。女婿知道我爱好写作,特地给我买来笔记本电脑。含怡弄孙的日子,忙碌而快乐。孩子上幼儿园后,我有了大把的时间,乡愁也随着年龄的增长越来越浓。因为距离,来南京的10年间,

老家的人情往来无法顾及,单位里的活动也很少参加,这对注重亲情友情的我来说,不能不说是个遗憾。尤其一个朋友,生病后很想见我。可那个时候女儿正在党校学习,女婿又忙得脚不沾地,哪里走得了呢?等有时间了,朋友已不在人世。经历过此事,蛰伏于心的高铁梦又咄咄地冒了出来。

2017年12月30日,微信群里的一条信息,瞬间亮了我的眼:盐通铁路大丰站综合客运枢纽,已通过有关部门审核。届时,大丰将建设一座含高速铁路、轻轨、长途大巴、城市公交、城乡公交、出租车、停车场、旅游集散、城市候机楼等多种交通方式“零换乘”的综合客运枢纽。

得知这一消息,我首先想到,有了高铁,南京到大丰的时间将缩短4倍。以后老家再有事,我可以从从容容地吃完早饭,从从容容地送孩子上学,再从从容容地坐1小时高铁,就能踏上家乡的土地了。办完事,还能赶在孩子放晚学前,从从容容地回来。高铁带给我的不仅是生活上的便利,更是情感上的愉悦、精神上的鼓舞。

想到这里,我心里有了一个打算,待丰宁高铁开通时,我将邀请南京的文友们,到大丰看荷兰花海、听呦呦鹿鸣、品各种美食,然后再用生花妙笔,将大丰描绘出来、推介出去,使我的家乡大丰,被越来越多的人认识和喜爱。

(卢群)